
E`Svenstruplaug

Referat fra E`Svenstrup Laugs generalforsamling den 19.marts 2024 i 
Svenstrup Forsamlingshus

1. Velkommen v. formanden Agnes Nielsen : 

Als – Fyn  oplæg og debat v. Jes Schwartz Hansen og Erling Lundsgaard :  Erling er for de 
frivillige mens Jes arbejder fuldtid på projektet med politiker , kommunerne mm. Stor komite med 
mange firmaer  og flere kommuner repræsenteret. Mange frivillige betaler ind som medlem til Als-
Fyn broen , det koster 100 kr pr medlem pr. år oveni en gratis billet til Universe .  Der er dannet en 
bestyrelse. Forbindelsen er tidligst klar i slutningen af 30 erne. Fra Padborg til Odense spares der 
ca. 1 time i transport. Forbinde Als - Fyn med Sønderborg motorvejen. Ide med også og have en 
cykelsti på broen. Afkorter væsentligt også for de patienter der skal Odense Sygehus, samt for 
pårørende, som skal besøge familien. Betalende bro. Det koster 2- 3 gange mere at få en tunnel. 
Linieføringen er endnu ikke fastlagt. Der er flere muligheder , der skal tages hensyn til naturen, 
havet,  vejforhold og andre gener, intet må ødelægges. Der kigges på mange former for både bro og 
tunnel. Arbejder lige i øjeblikket med bæredygtigheds analysen indtil nu har der været arbejdet på 
forundersøgelsen. 
Der blev stillet nogen spørgsmål specielt til hvor den skal være her på Als.

2. Kaffe / The :
John`s hjembagte boller med pålæg og ost.
Ca 24 fremmødte personer i alt incl lauget

3. Ordinær generalforsamling :
Valg af dirigent :  Hans Egon
Valg af referent : Mia
Formandens beretning v. Agnes : 
Lauget arbejder for lokalsamfundet og fællesskabet på alle fronter, er med til at fremme 
innovationen i området,som er Torup, Himmark og Svenstrup.
Arrangementer i året : 2x foreningsforum møder = borgermøde,  ren by, 2x fællesspisning  , årets 
ildsjæl og juletræstænding og fest.
Aktiviteter i året : 
Eksterne : Nordborg resort og oprensning v. Himmark
Interne : Foreningsforum møder, forsamlingshus, seniorbofællesskab, byudvikling , skolen og 
diverse andre projekter. ( Badebro v. Karlsminde )
Afholdt 10 laugmøder, de fleste i Stolbroladen.
Tak for året 2023, tak til alle for samarbejdet , tak for hjælpen alle, tak til brandværnet for 
samarbejdet omkring julearrangement. TAK til alle de teams , arbejdsgrupper og andre som gør en 
forskel. TAK til os alle for et fantastisk 2023 .
2024 : Vi fortsætter den gode udvikling ind i 2024. ( Seniorbofællesskab, byforskønnelse, badebro , 
grønne områder mm.
Endnu et TAK , meget kan lade sig gøre når vi trækker i fællesskab.

Spørgsmål til formanden :
Bådrampe ved Himmark, er på hold indtil oprensningen er afsluttet.
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Spørgsmål til forsamlingen fra formanden :
Lauget vil gerne have jeres opbakning til at arbejde videre med planerne om Ungbo og få området 
gjort til et attraktivt område

Regnskab v. kasseren  Søs :
Revideret  og godkendt regnskab blev fremlagt.
1 bilag manglede, som er overflytning fra bank , kostede 49 kr.
Kassebeholdningper 31.12.2023 : 22690,41 kr.

Indkomne forslag : Ingen

Valg :
Medlemmer på valg i lauget : Søs, Hans,Hans Henning og Mia . Alle modtager genvalg.  Alle 
genvalgt
Stedfortræder på valg : Peder . Han modtager genvalg. Er genvalgt 
John på valg , men modtager ikke genvalg. 
Forslag : Ingen forslag . Besluttet at lauget finder selv en stedfortræder.

Bilagskontrollanter : Asta og John J. er på valg. Begge modtager genvalg. Begge genvalgt

4. Evt. : 

Juletræsfest sammen med brandværnet er en kæmpe succes. Mange fremmødte og alle havde det 
hyggeligt. Brandværnet vil gerne være med igen næste gang.
Måske skal vi udvide lokalet da der var lidt pladsmangel. Gruppen arbejder vider med dette.

Dirigenten afsluttede og takkede for god ro og orden.

Formanden takkede derefter lauget for godt samarbejde. 
Samtidig blev der annonceret REN BY den 23. marts kl. 10 ved Stolbroladen.

John fik overrakt 2 fl. vin for tiden og arbejdet  i lauget.

                                              TAK for hyggeligt samvær 
E `SVENSTRUP LAUG
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